



КОМИТЕТ ПО ВНЕШНИМ СВЯЗЯМ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Организаторам и участникам
III Международной научно-
практической конференции
«Новая жизнь культурного
наследия в XXI веке. Культовые
сооружения России и Франции
(к 175-летию Альфреда Парланда)»*

Дорогие друзья!

От имени Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга горячо приветствую участников и гостей предстоящей конференции, а также искренне благодарю организаторов за большую проделанную работу!

Санкт-Петербург всегда был в центре культурной и интеллектуальной жизни страны, и проведение этой конференции – яркое тому подтверждение.

В третий раз ведущие ведущие специалисты Санкт-Петербурга и Франции собираются на берегах Невы, чтобы обсудить вопросы экспертизы, реставрации и сохранения объектов культурного наследия. В профессиональных дискуссиях рассматриваются теоретические, практические и этические аспекты темы, что позволяет максимально широко представить всю палитру актуальных вопросов. Кроме того, весьма значительным представляется обсуждение образования в сфере реставрационной деятельности.

Уверен, что обмен опытом будет полезен как российской, так и французской стороне. Как вы знаете, «Петербургская культура» – это явление мирового значения. Нам есть, что обсудить, и в каких направлениях взаимодействовать.

Желаю организаторам дальнейших успехов, а всем участникам – плодотворной работы, интересных дискуссий и установления полезных рабочих контактов!

Председатель Комитета

Е.Д. Григорьев